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Predstavniki Uprave Republike Slovenije za izvrševanje kazenskih sankcij so v okviru
mednarodnega sodelovanja obiskali dva zavoda za prestajanje kazni zapora na
Madžarskem. Štiričlansko slovensko delegacijo je vodila Danijela Devčić, direktorica
Zavoda za prestajanje kazni zapora Koper.

Predstavitev muzeja starih evidenčnih knjig Skupna fotografija obeh delegacij Ogled zapora

Med 9. in 10. junijem 2026 so predstavniki vodstva Zavoda za prestajanje kazni zapora Koper in
predstavnik Generalnega urada Uprave Republike Slovenije za izvrševanje kazenskih sankcij obiskali
Zavod za prestajanje kazni zapora Szombathely in Zavod za prestajanje kazni zapora Sopronkőhida,
ki delujeta v okviru I. aglomeracije madžarske zaporske uprave. Obisk je predstavljal nadaljevanje
uspešnega sodelovanja, ki se je začelo z obiskom madžarske delegacije v Kopru novembra 2025.
Gostitelji pod vodstvom polkovnice Éve Németh, upravnice I. aglomeracijskega centra, in
koordinatorja majorja Andrása Csécsényija so slovenski delegaciji podrobno predstavili organizacijo
in operativno delovanje obeh institucij.

Namen obiska je bil študijski ogled obeh zavodov, vpogled v posebnosti njihovega delovanja s
poudarkom na varnostnih sistemih in tehničnih inovacijah ter izmenjava dobrih praks med
slovenskim in madžarskim zaporskim sistemom.

Prvi dan obiska v vodilnem regijskem zaporu Szombathely je bil usmerjen spoznavanje institucije in
tehnološko naprednih varnostnih rešitev. Delegacija si je podrobneje ogledala centralni nadzorni
sistem zavoda, tehnično opremo, ki podpira varovanje (npr. detektor srčnega utripa in rentgenski
pregledovalnik prtljage), ter prostore za videokonferenčna zaslišanja s sodišči. Na bivalnih oddelkih
je sledil ogled delovanja samopostrežnih terminalov (t.i. kioskov), preko katerih zaprte osebe same
spremljajo svoj osebni načrt in urejajo administrativne zadeve. V nadaljevanju se je delegacija
seznanila tudi z metodami odkrivanja prepovedanih predmetov ter specializiranimi oddelki v zavodu.

Drugi dan se je program nadaljeval v zaporu Sopronkőhida, kjer je bil poudarek predvsem na
zaposlovanju in reintegraciji zaprtih oseb. Člani delegacije so si ogledali delavnice zaporskega
podjetja, ki deluje znotraj zavoda, prostore za izobraževanje in poklicno usposabljanje obsojencev.
Ob tem so se podrobneje seznanili tudi z ukrepi in ugodnostmi, ki jih zavod ponuja za izboljšanje
delovnih pogojev in zadrževanje lastnega kadra. Zavod se ponaša z nazivom "Družinam prijazno
delovno mesto" in zaposlenim nudi številne nadstandardne pogoje, ki so zaradi bližine avstrijske
meje zelo dobrodošli.

Strokovni obisk je znova potrdil pomen mednarodnega sodelovanja in izmenjave izkušenj na
področju izvrševanja kazenskih sankcij. Primerjalni vpogled v organizacijske, varnostne, vzgojne in
delovne prakse obeh sistemov predstavlja pomembno podlago za nadaljnji razvoj in izboljšave.
Pridobljena spoznanja s področja tehničnih rešitev, digitalizacije in organizacije dela bodo koristna
za nadaljnjo optimizacijo procesov ter krepitev varnostnih standardov v slovenskem in madžarskem
zaporskem sistemu.
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